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发行股票为什么是进项税额—上市公司股票如何缴纳增值
税-股识吧

一、IPO发行费用增值税进项税可否抵扣

《增值税暂行条例》第十条明确规定，下列项目的进项税额不得从销项税额中抵扣
：（一）用于非增值税应税项目、免征增值税项目、集体福利或者个人消费的购进
货物或者应税劳务；
由于企业在IPO过程中支付的相关鉴证咨询服务费，不是直接用于增值税的应税项
目，而是直接用于企业发行股票的行为，接受了相关劳务后不会因经营等再发生增
值税销项税，故个人理解是不能税前抵扣。

二、上市公司股票如何缴纳增值税

增值税适用税率6%。
依据《关于全面推开营业税改征增值税试点的通知
财税〔2021〕36号》文件附件一“第三章 税率和征收率”第十五条增值税税率：（
一）纳税人发生应税行为，除本条第（二）项、第（三）项、第（四）项规定外，
税率为6％。
（二）提供交通运输、邮政、基础电信、建筑、不动产租赁服务，销售不动产，转
让土地使用权，税率为11%（现改为10%）。
（三）提供有形动产租赁服务，税率为17%（现改为16%）。
（四）境内单位和个人发生的跨境应税行为，税率为零。
具体范围由财政部和国家税务总局另行规定。
扩展资料由于增值税实行凭增值税专用发票抵扣税款的制度，因此对纳税人的会计
核算水平要求较高，要求能够准确核算销项税额、进项税额和应纳税额。
但实际情况是有众多的纳税人达不到这一要求，因此《中华人民共和国增值税暂行
条例》将纳税人按其经营规模大小以及会计核算是否健全划分为一般纳税人和小规
模纳税人。
具体划分标准为：生产型纳税人，年增值税应税销售额为50万元人民币；
批发、零售等非生产型纳税人，年增值税应税销售额为80万元人民币。
参考资料来源：搜狗百科-增值税税率
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三、公司发股票和税务发票是怎么回事？

公司发股票&nbsp；
一种融资的方式 通俗易懂一点就是&nbsp；
公司上市发行1万股 每股一元钱 也就是一万元
股民花一万元钱买这个公司的股票&nbsp；
这一万块公司用于公司的发展
税务发票是公司经营时实现收入购买方开具的发票，由销售方在税务局办理领购

四、发行股票，为什么是企业筹集资金的一种形式？

传统的方式是向国家，个人借钱，向银行货款等。
企业通过发行股票，就会有很多人来买这个企业的未来，成为它的股东。
很多中小企业因为没有资金来源，所以很难有发展。
因为银行没有信用担保是货不了款的。
国家也不会给它投资。
而个人谁也没有能力拿出那么大的一笔钱。
所以有了股票以后，企业可以从资本市场上筹集到相当大的一笔资金。
有利于企业加大规模，进行产业升级等。
国外这种融资模式已经发展得很健全了。
而在中国，却成为了许多公司圈钱的一个办法。
他们其实并不缺钱，但看到发行股票能够在短时间内得到大笔资金，便要求上市，
使广大投资者为其买单。
总之，发行股票确实是一个非常好的筹资方法！

五、增值税进项税额计入实收资本是为什么

1.企业接受固定资产投资，其增值税不能计入实收资本。
答案是错的么？
错误，，企业接受固定资产投资，增值税也是要记入实收资本的。
2.投资者出资的固定资产刚好是企业注册资本所占份额。
那投资者的增值税应该计入资本公积-资本溢价科目。
那这题不就是对的了么？ 理解有误：（1）投资者出资的固定资产刚好是企业注册
资本所占份额，那收到投资者的出资额的多出部分---计入 资本公积科目核算的-。
( A ) 股本溢价是指股份有限公司溢价发行股票时实际收到的款项超过股票面值总
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额的数额。
股本溢价是资本公积一种， ( B) 而资本公积是指投资者或者他人投入到企业、所有
权归属于投资者、并且投入金额超过法定资本部分的资金。
资本公积包括：资本 （或股本）溢价、接受捐赠非现金资产准备、股权投资准备
、拨款转入、外币资本折算差额、关联交易差价以及其他资本公积。

六、发行股票募集资金的过程中涉及到增值税进项税的问题吗？

发行股票募集资金的过程中涉应该不会及到增值税进项税，因为增值税的进项不包
括股票募集资金的情况。
增值税是以商品（含应税劳务）在流转过程中产生的增值额作为计税依据而征收的
一种流转税。
增值税是对销售货物或者提供加工、修理修配劳务以及进口货物的单位和个人就其
实现的增值额征收的一个税种。
在实际当中，商品新增价值或附加值在生产和流通过程中是很难准确计算的。
因此，中国也采用国际上的普遍采用的税款抵扣的办法。
即根据销售商品或劳务的销售额，按规定的税率计算出销售税额，然后扣除取得该
商品或劳务时所支付的增值税款，也就是进项税额，其差额就是增值部分应交的税
额，这种计算方法体现了按增值因素计税的原则。

七、某企业发生下列经济业务： （1）收到股东投入的原材料，
协议价值为10000元，进项税额1700；低值易耗品20

1.借：原材料 10000 低值易耗品 20000 固定资产 90000 应交税费-
应交增值税（进项税额）20400 贷：实收资本 1404002.借：银行存款 14555000 股本
10000000 资本公积-股本溢价 45550003.借：资本公积 100000 盈余公积 150000
贷：实收资本 250000
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